昆明川金诺化丁股份有限公司

关于对外投资建设川金诺(埃及)苏伊士磷化工项目暨 拟变更募集资金用途项目的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

昆明川金诺化工股份有限公司(以下简称"公司")分别于 2025 年 4 月 17 日、2025 年 5 月 8 日召开第五届董事会第十四次会议、2025 年第一次临时股东大会审议通过了《关于对外投资建设川金诺(埃及)苏伊士磷化工项目的议案》,同意公司在埃及建设年产 80 万吨硫磺制酸、30 万吨工业湿法粗磷酸、15 万吨52%磷酸、30 万吨磷酸一铵、2 万吨氟硅酸钠项目(以下简称"磷化工项目")。具体内容详见公司于 2025 年 4 月 18 日在中国证监会指定的创业板信息披露平台巨潮资讯网上发布的《关于对外投资建设川金诺(埃及)苏伊士磷化工项目的公告》(公告编号: 2025-024)。

2025 年 6 月 24 日,公司召开第五届董事会第十五次会议及第五届监事会第十二次会议,审议通过了《关于变更募集资金用途的议案》,为充分发挥募集资金使用效果,综合考虑当前募投项目的实施情况及市场环境,公司同意对募投项目进行变更,由"5 万吨/年电池级磷酸铁锂正极材料前驱体材料磷酸铁及配套 60 万吨/年硫磺制酸项目、广西川金诺新能源有限公司 10 万吨/年电池级磷酸铁锂正极材料项目(一期工程)"变更为"川金诺(埃及)苏伊士磷化工项目",该事项尚需提交公司 2025 年第二次临时股东大会审议。具体内容详见公司于 2025 年 6 月 25 日在中国证监会指定的创业板信息披露平台巨潮资讯网上发布的《关于变更募集资金用途的公告》(公告编号: 2025-038)。

二、相关进展情况

近日,公司取得了云南省发展和改革委员会出具的《境外投资项目备案通知书》(云发改外资备案〔2025〕0031号)、云南省商务厅核发的《企业

境外投资证书》(境外投资证第 N5300202500053 号)。

三、备查文件

- 1、《境外投资项目备案通知书》(云发改外资备案〔2025〕0031号)
- 2、《企业境外投资证书》(境外投资证第 N5300202500053 号) 特此公告。

昆明川金诺化工股份有限公司 董事会 2025年7月1日